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--------------------------------------------------------------------------------
--------------------
  TABELA WYRÓWNAŃ
--------------------------------------------------------------------------------
--------------------

Projekt  :Remont drogi dojazdowej do zakładu Lhoist Bukowa w miejscowości 
Skorków
Zbiór    :
Utworzony: 

--------------------------------------------------------------------------------
--------------------
 PIKIETAŻ          POWIERZCHNIE WARSTWA       ODLEGŁOŚĆ                   
OBJĘTOŚCI 
           WYRÓW.[m2] WIĄŻĄCA[m2] ŚCIERAL[m2]    [m]      WYRÓWNAWCZA[m3] 
WIĄŻĄCA[m3] ŚCIERAL[m3]
--------------------------------------------------------------------------------
--------------------

    0,00        0,00        0,43       0,34  
                                                 30,00         1,12        10,99
        8,79  
   30,00        0,07        0,31       0,25  
                                                 30,00         5,62         9,45
        7,56  
   60,00        0,30        0,32       0,26  
                                                 28,00         7,00         8,96
        7,17  
   88,00        0,20        0,32       0,25  
                                                 32,00         6,34        10,08
        8,06  
  120,00        0,20        0,31       0,25  
                                                 28,00         5,16         8,75
        7,00  
  148,00        0,17        0,31       0,25  
                                                 32,00         6,26        10,24
        8,19  
  180,00        0,22        0,33       0,26  
                                                 30,00         6,77         9,83
        7,86  
  210,00        0,23        0,33       0,26  
                                                 25,00         2,91         9,09
        7,27  
  235,00        0,00        0,40       0,32  
--------------------------------------------------------------------------------
------------------
   SUMA : WYRÓWNAWCZA[m3] =     41,19  X 2,5 T = 102,98 T  
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